Вопросы для экономистов
1. Охарактеризовать дивизиональную структуру управления:

1. Стабильность (наиболее эффективна в стабильной среде);
2. Гибкость (наиболее эффективна в динамичной среде);

3. Оперативность принятия решений;

4. Экономия на управленческих расходах;

5. Междисциплинарный подход;

6. Специализация и компетентность;

7. Быстрое решение простых проблем, находящихся в компетенции одной функциональной службы;

8. Быстрое решение сложных межфункциональных проблем;

9. Ориентация на новые рынки и технологии;

10. Ориентация на неценовую конкуренцию;

11. Ориентация на действующие технологии и сложившийся рынок;

12. Ориентация на ценовую конкуренцию;

Укажите правильный пункт (ы) 2,3,5,8,9,10
2. Дать определение центру финансового учёта:
1. Структурное подразделение или группа подразделений, осуществляющих определённый набор хозяйственных операций, поддающихся учёту.

2. Структурное подразделение или группа подразделений, деятельность которых непосредственно связана с реализацией одного или нескольких бизнес-проектов фирмы, обеспечивающих получение и учёт прибыли.

3. Структурное подразделение или группа подразделений, деятельность которых направлена на получение дохода и не предусматривает учёт прибыли.
4. Структурное подразделение или группа подразделений, которые непосредственно связаны организацией новых бизнес-проектов, прибыль от которых ожидается в будущем.

Укажите правильный пункт (ы) 1
3. Дать определение, что такое синдикат:
1. Это объединение, использующее все компоненты менеджмента.

2. Имеет общую структуру продвижения товаров и услуг на рынки, осуществляет общее управление сбытом, а также общее бизнес-планирование в части сбыта и маркетинга.
3. Соглашение о разделе рынка – предполагает координацию бизнес-планов.

4. Осуществляет общую логистику (линейное управление), ведут общий учёт и управление общими финансами.

Укажите правильный пункт (ы) 2
4. Укажите правильный временной порядок составления бюджетов:
1. Бюджет движения денежных средств, бюджет доходов и расходов, бюджет по балансовому листу.

2. Бюджет доходов и расходов, бюджет движения денежных средств, бюджет по балансовому листу.

3. Бюджет доходов и расходов, бюджет по балансовому листу, бюджет движения денежных средств.

Укажите правильный пункт (ы) 2
5. При проведении SWOT-анализа укажите, что относится к внутренней среде?
1. Возможности.

2. Преимущества.

3. Недостатки.

4. Угрозы.

Укажите правильный пункт (ы) 2,3
6. Укажите более предпочтительную для российских компаний методику управления производством:
1. Material Requirements Planning (MRP) – планирование потребности в материалах.

2. Manufacturing Resource Planning (MRP II) – планирование потребностей производства.

3. Constraint Planning (CP) – планирование в условиях ограничений.

Укажите правильный пункт (ы) 3

7. Укажите, где на Ваш взгляд на российских предприятиях есть максимальные резервы в снижении себестоимости:
1. Снабжение.

2. Производство

3. Сбыт.

Укажите правильный пункт (ы) 1
8. В себестоимость, используя систему директ-костинг, включаются только:

1. Переменные издержки.

2. Постоянные издержки.

3. Расходы из чистой прибыли.

Укажите правильный пункт (ы) 1
9. Что такое ISO 9000?
1. Система автоматизации документооборота.
2. Интегрированная программа компьютеризации промышленности.

3. Международный стандарт качества.
Укажите правильный пункт (ы) 3
10. Маржинальный доход рассчитывается следующим образом:

1. МД = выручка – (постоянные издержки + переменные издержки).

2. МД = выручка – переменные издержки.

3. МД = выручка – постоянные издержки.

Укажите правильный пункт (ы) 2
11. Бюджет движения денежных средств составляется с учётом НДС?

1. Да.

2. Нет.

3. Только доходная часть.

4. Только расходная часть.

Укажите правильный пункт (ы) 1
12. Бюджет доходов и расходов составляется с учётом НДС?

1. Да.

2. Нет.

3. Только доходная часть.

4. Только расходная часть.

Укажите правильный пункт (ы) 2
13. Изначально система ABC создана для планирования:
1. Прибыли.

2. Запасов.

3. Себестоимости.

4. Дебиторской задолженности.

Укажите правильный пункт (ы) 2
 14. Уменьшает ли налог на имущество налогооблагаемую базу налога на прибыль?
1. Да.
2. Нет.

Укажите правильный пункт (ы)  1
